

Pasłek, 27.04.2021 r.

DM.252.5.2021

## WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego - Zarządu Dróg Powiatowych w Pasłęku zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowa drogi powiatowej nr 1140N DW509 –Wilkowo –Sierpin –Przezmark –Komorowo Żuławskie –Nowa Piona, na odcinku DW509 –Komorowo Żuławskie. Etap IIA**”, na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) informujemy i wyjaśniamy:

### Pytanie 1

W związku z długim terminem realizacji zadania, czy Zamawiający dopuści fakturowanie częściowe?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe, dokonywane nie częściej niż 1 raz w miesiącu na podstawie przejściowych protokołów odbioru wykonanych robót z zachowaniem 14 dniowego terminu płatności.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści wartość ubezpieczenia od Odpowiedzialności Cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej na kwotę 1 000 000,00 zł

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wysokość kwoty ubezpieczenia od Odpowiedzialności Cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej w kwocie 1.000.000,00 zł.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści zmianę z rur betonowych na rury polipropylenowe (PP)?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zamianę rur betonowych na rury polipropylenowe.

### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści zmianę ścianek czołowych z cegieł pełnych na kamień polny?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zamianę ścianek czołowych z cegieł pełnych na kamień polny.

### Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza zamontowanie znaków aktywnych bez krajowej oceny technicznej, lub aprobaty technicznej?

### Odpowiedź:

Znaki aktywne muszą posiadać wszystkie wymagane aprobaty techniczne.

Pytanie 6

Specyfikacja techniczna sugeruje użycie znaków aktywnych danego producenta, czy zamawiający dopuszcza zastosowanie produktu równoważnego innej firmy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie sugeruje użycia wyrobów konkretnego producenta. Zamawiający dopuszcza zastosowanie produktów równoważnych, pod warunkiem spełnienia wymagań określonych w załączonej do postępowania dokumentacji.

Pytanie 7

Proszę o zamieszczenie oferty wraz z załącznikami w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza wersję edytowalną formularza oferty i załączników.

Ponadto zgodnie z art. 280 ust. 1 ze względu na brak dostępności pełnej dokumentacji projektowej na stronie miniportal.pl, Zamawiający załącza dokumentację projektową oraz przedłuża termin składania ofert **do dnia 12 maja 2021 r. do godz. 11<sup>00</sup>**. Powyższa zmiana prowadzi do zmiany treści ogłoszenia. W związku z tym w załączeniu ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Powyższe zmiany należy traktować jako integralną część SIWZ. Pozostałe zapisy SIWZ nie zmieniają się.